

# Місто відзначило День підприємця

**З нагоди Дня підприємця, який відзначається в Україні 6 вересня, в залі міськвиконкому на засіданні Громадської ради з розвитку міста вшановувалися підприємці Славутича. Вручаючи нагороди кращим з кращих, міський голова Володимир Удовиченко наголосив, що Славутич є прикладом в організації економічного розвитку міста, і висловив подяку людям, які своєю працею значною мірою впливають на темпи економічного розвитку, відіграють важливу роль у насиченні ринку споживчими товарами та послугами, забезпеченні зайнятості населення**

Подяки міського голови отримали: ТОВ "Кронпак" (дир. Сиротенко О.Г.), ТОВ "ЗАМ "Україна" (дир. Савченко В.М.), ТОВ "Слав Енергоінвест" (дир. Гаврилін Д.В.), ТОВ "Сервіс-центр" (дир. Швець О.В.), ТОВ "Прима буд" (дир. Моложанніков В.Ю.), ПП "Славбудтранс" (дир. Толстобров О.В.), а також підприємці Баєв Д.В., Бовда Л.І., Школьна А.М., Гандімурова Н.А., Сорока Ю.М., Смоліговець М.М., Толстікова Л.М., Кузьменко Л.В., Карпенко О.В., Логінова І.І.

За станом на 1 липня у Славутичі зареєстровано 2440 суб'єктів господарювання, в тому числі 792 юридичні особи та 1648 фізич-

них осіб підприємців.

За попередніми статистичними даними, у 2009 році здійснювали діяльність 346 підприємств-суб'єктів підприємницької діяльності, з них 304 — малі підприємства.

**Протягом I півріччя 2009 року:**

- лише промисловими підприємствами основного кола реалізовано продукції (робіт, послуг) на загальну суму 122,6 млн. грн. (I півріччя 2008 року — 119,5 млн. грн. у цінах вказаного періоду);

- за даними ДПІ в м. Славутичі, загальна сума надходжень до бюджетів різних рівнів від суб'єктів малого підприємництва (малі

підприємства та фізичні особи-підприємці) за I півріччя становить 10,9 млн. грн. (27,4% від загальної суми надходжень по місту), що на 2 млн.грн. більше, ніж за відповідний період 2008 р.

**Протягом I півріччя в місті створено 221 нове робоче місце**, з них: на підприємствах — 95; для фізичних осіб підприємців — 69; фізичними особами-підприємцями для найманих працівників — 57. Всі робочі місця створені у приватному секторі.

З метою мінімізації наслідків кризових явищ у фінансово-економічній сфері держави на економіку Славутича, Славутичською міською радою та виконавчим комітетом міської ради прийняті рішення "Про підтримку підприємництва у період фінансово-економічної кризи в Україні", "Про заходи щодо запобігання в м.Славутичі негативним наслідкам фінансової кризи в державі", "Про підтримку підприємництва в сфері орендних відносин".

В межах компетенції органів місцевого самоврядування м.Славутича продов-

жується робота по спрощенню проходження суб'єктами підприємницької діяльності дозвільних процедур та підвищенню якості послуг адміністраторів дозвільного центру. Ефективність діяльності адміністраторів підтверджується зростанням кількості суб'єктів підприємницької діяльності, які виявили бажання отримати дозвільні документи за зверненням до адміністратора. Якщо у 2008 році до адміністратора було 112 звернень щодо питань оформлення документів дозвільного характеру та забезпечено оформлення і видачу 55 дозвільних документів, то за 8 місяців 2009 року таких звернень зареєстровано 229 та забезпечено оформлення і видачу 79 документів дозвільного характеру.

У рамках місцевої політики постійно ведеться робота по забезпеченню на високому рівні діяльності всіх структур організаційно-економічного механізму щодо підтримки підприємництва.

**Управління економіки та соціального розвитку міста**